AKPIBEZ ANTITTPA®O MNatpa, 05/01/2022
Ap. MpwToKOAAoU: 395

Amootoréag: [IPEEBEIA THEY EAAAAAY XTHN KINA

Hpegpopnvia Armostoig: Tetdptn, 5 lavovapiov 2022

IIpoc: Kevtpuo Ipwtdxorro

Oépa Eyypagov: [TIPOQOHXEH KINEZIKHE ANAKOINQXHX I'TA TIPOTPAMMATA
AIAAKTOPIKQON - METAIITYXTAKQN ZITOYAQN

From: Public Diplomacy Office - Embassy of Greece in Beijing [mailto:pdo.beijing@mfa.gr]
Sent: Wednesday, January 5, 2022 10:24 AM

Subject: MpowBnon KWelIKNAG avaKolvwaong yLa TPoypApUoTa SLEAKTOPLKWV-UETOTTTUXLOKWY
onoudwv

ACIOTIEG TTPUTAVIKEG APXEG,

Oa BéAape va 0ag EVNUEPWOOUE Yia dUO TTpoypauuaTa d1EBVWY SIBAKTOPIKWV
KAl JETATTTUXIOKWY OTTOUBWY TTOU POG TTEPINABAV KATOTTIV ETTIKOIVWVIOG OXETIKWV
KIVECIKWV 10pupdaTwy pe M'AA Mekivou.

To TpwTo TTPOYPAUMA, TG 2XO0ANG Aloiknong Emixeipioewv Guanghua Tou
MavetmioTnuiou Tou lNekivou (Peking University Guanghua School of
Management) agopd oTo TTANPWGS XPNUATOBOTOUNEVO DIEBVEG DIBAKTOPIKO
TTPOYPAUMa TNG ZXOAAG, TO oTToio diIddokeTal oTa ayyAikd. H oxoAry Guanghua
KOAUTITEI TIG AMOIBEG DIDAKTPWYV, TTAPEXEI OTEYN OTOV XWPEO Tou avetTioTnuiou
Kal ynviaio avTipioBio oTtoug uttTownR@Ioug TTou Ba yivouv dekToi. Mpobeouia yia

TNV uttoBoAn aimoswv n 28" deBpouapiou 2022.

To deuTeEPO METATTTUXIOKO TTPOYPANUA 20YXPOoVWY KIVECIKWY ZTTOUdWY OTN
20N Apopuou Tou Metagiou Tou kivelikou MNavetmiotTnuiou Renmin (Master of
Contemporary Chinese Studies- MCCS) civail 81eT€G, DIBAOKETAI OTA AYYAIKA Kal
d1a6¢Tel 4 1dikeuoelg (Kivedikr MoAimikr, Kivedikr) Oikovopia, Kivedikog Nopog, Kal
KiveQikog MoMITIoOG). To MavetmoTARIO TTPOCPEPEI OTOUG QOITATES TTARPN
uttoTpo@ia. MeplocdTePeG TTANPOPOPIEG OTNV I0TOCENIDA TNG OXOANG:

Silk Road School: http://srs.ruc.edu.cn/

Aimioeig £éwg i 30 AtrpiAiou: http://international.ruc.edu.cn/application

EmouvaTtToupe evnuePWTIKO UAIKO TTOU Pag TTEPINABE ATTO TA TTAVETTIOTHMIAL.

Embassy of Greece in Beijing
Public Diplomacy Office

Guang Hualu 19

Chaoyang, Beijing 100600, China
Tel. +8610-8532 6958

Fax +8610-8532 6858

E-mail: pdo.beijing@mfa.gr
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